

**Уважаемый Геннадий Яковлевич!
Уважаемые академики, члены-корреспонденты и профессора
Российской академии наук**

Примите самые искренние и сердечные поздравления в честь 300-летия прославленной Российской академии наук!

Эта памятная дата значима не только для России, но и для мирового научного сообщества. В своей многовековой истории Академия не раз переживала потрясения, в том числе политические изменения — она существовала в Российской империи, Советском Союзе и современной России. Но никогда Академия наук не забывала о своей миссии, связанной с поиском научных истин и служением Отечеству.

Фундаментальная наука как детище РАН — это потенциал возрождения и развития отечественной инновационной экономики. Сегодня РАН ведет экспертизу «дорожных карт» по государственным высокотехнологичным проектам, формирует программу фундаментальных и поисковых научных исследований, в том числе для обороны и безопасности России.

Уверен, что на ниве творческого сотрудничества РАН и Государственной корпорации «Ростех» будут эффективно решаться наиболее актуальные проблемы цифровой трансформации, формирования инновационных отраслей промышленности.

Заверяю Вас, что технологические площадки холдинговых компаний Корпорации «Ростех» готовы для исследовательских, испытательных и серийных производств по инновационным проектам институтов РАН.

В этот знаменательный день желаю Вам крепкого здоровья, счастья и благополучия, дальнейших творческих успехов на благо нашего Отечества!

С.В.ЧЕМЕЗОВ

*Генеральный директор
Государственной корпорации
«Ростех»*